Контрольная работа за курс 10 класса по информатике

Вариант 1

1. Двое играют в «крестики-нолики» на поле 4 на 4 клетки.  Какое количество информации получил второй игрок, узнав ход первого игрока?

2. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, определите, чему равен информационный объем следующего высказывания Жан-Жака Руссо:

   Тысячи путей ведут к заблуждению, к истине – только один. 
Ответ запишите в битах.

3. Вычислите:

__ Кбайт = __ байт = 12288 бит

4. Разрешение экрана монитора – 1024 х 768 точек, глубина цвета – 16 бит. Каков необходимый объем видеопамяти для данного графического режима?

5. Оцените информационный объём моноаудиофайла длительностью звучания 3 секунды при среднем качестве звука (16 бит, 24кГц). 
6. Как представлено число 8310 в двоичной системе счисления?

7. Перевести число 11101  из двоичной системы счисления в десятичную.

8.  В ячейке B1 записана формула =2*$A1. Какой вид приобретет формула, после того как ячейку B1 скопируют в ячейку C2? 

1) =2*$B1
2) =2*$A2
3) =3*$A2
4) =3*$B2Н
9. Дан фрагмент электронной таблицы в режиме отображения формул.
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После выполнения вычисления построили диаграмму по значениям диапазона  A1:D1. Укажите полученную диаграмму:
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10. Записать математичекое выражение в виде формулы для электронной таблицы. Разместить переменные следующим образом: x – A1, y – B2.
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11. Доступ к файлу ftp.net , находящемуся на сервере txt.org, осуществляется по протоколу http. В таблице фрагменты адреса файла закодированы буквами от А до Ж. Запишите последовательность этих букв, кодирующую адрес указанного файла в сети Интернет. 

12. Петя записал IP-адрес школьного сервера на листке бумаги и положил его в карман куртки. Петина мама случайно постирала куртку вместе с запиской. После стирки Петя обнаружил в кармане четыре обрывка с фрагментами IP-адреса. Эти фрагменты обозначены буквами А, Б, В и Г. Восстановите IP-адрес. В ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты, в порядке, соответствующем IP-адресу.
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13. Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 1024000 бит/c. Передача файла через данное соединение заняла 5 секунд. Определите размер файла в килобайтах.
14. В каком из перечисленных ниже предложений правильно расставлены пробелы между символами и знаками препинания?
a) Делу – время , а потехе – час.

b) Делу–время, а потехе–час.
c) Делу – время, а потехе – час.
d) Делу – время , а потехе – час .
15. Перечислите параметры шрифта.

a) Начертание

b) Выравнивание

c) Кегль

d) Гарнитура

e) Положение на странице

f) Отступы и интервалы

g) Цвет
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